成人高考高起点理化综合考试试题及参考答案
　　一、选择题：1～15小题，每小题4分，共60分.在每小题给出的四个选项中，选出一项符合题目要求的.

　　第1题

　　[image: image1.png]BT R T A




　　第2题

　　[image: image2.png]ER‘§¥EW B KESRASHI B S, SEMMCITITTHRTL, N8R
- SR T ILER, T RERRETE

&l

- HHEE TR
- SHERETR
. HEEETES
. 4TS P STEAEPIAER

[E£1a

oo ®




　　第3题

　　[image: image3.png]FHBBTEERAR R (e, MEFTT. MRS

1

A
8
c
D.

E/E UAOE4Y n.
% na 0534 R, MTFUTAR, —EREEANFEARNE

- el RIED
- naiil, RIEA
- 82, RO
. nfEK, REER

[ER1 ¢

R, PRI




　　第4题

　　[image: image4.png]SIRANEIRUTL OB BRETRE) P S8, XTIBHEERENNE, TONUAERIE

A

A. FREAEEL, HETE
8. ZR¥AAR], NEAAR
c. HRERR, HEFRE
0. FRETE, HEAERE

[E%R]1 A




　　第5题

　　[image: image5.png]OKTEL, —HRE
WIS, /DB AR
B/ P, MEFTT. MR

HNEAAH P BV ASH
BRI £, HHEA

—BR LAY B REIERE.
25 pus /PEE B MIENEEA £,

e O
L PP

SN

LB

L E>E

[5x1 =8

A
8
c
D.




　　第6题

　　[image: image6.png]PR LS5 A I IE AR A Q€ F B 09 B2 AB M
T L0 P, PR ST C.D B B Wo B Wap 45 4704 — E )

SO g i A WSACRADBRSSh ) C S0 B 25, AT O Wt 5700 57 Lt
N B ESPRIAER C 40 B SRR FHHIN ERKG

A W Wo E>E,
B. W >Wa E <E,

C oW

2. E>Ey





　　第7题

　　[image: image7.png]MERTT, R ABco KigivE— A BB B EENATRER, 1 AB=28C. FE—5
R ABCD R AREINIEN T

HHE ereH BFHEA. MARME 1108 2 BRENNE, HETERAPEETA
AD, FOMBREIFNEER PR Fdut . REE 1108 2 MR T SO IS5 w.





　　第8题

　　[image: image8.png]THMES, BFEMINE
A ms

B. #ifl

C. KRS

D. Tk

| &3 )




　　第9题

　　[image: image9.png]£ 0.1 mol /L CH;COONa
A

B
c.
D.

o, RERAIETE




　　第10题

　　[image: image10.png]ERBREEAT , HEMIRAELTE R =BEHEEN
A TR

. R
c. FFH
D. {§f

[E%10




　　第11题

　　[image: image11.png]THEEREMIE, THES ST
A THAIT

8. MifRH 2, 2 ZREFR

. e

0. RZRIRA A

[E%]1 &




　　第12题

　　[image: image12.png]THEHER, RESKERMESE, BESEREEReE
A. BHLSERE)

5. SEH
c. Tk
D. B

551 a




　　第13题

　　[image: image13.png]T, S x ATEBEEINIRT
R, RAER—FSIE, WX, v
A. Con CO

. Hzv H:0(g)

. co, coy

. HOlg), He

£l c

FALEBARA, ARSI Y. S v

oow®




　　第14题

　　[image: image14.png]ey
B PR, B
B SRR KA

. AR, A

D. RERRE. BAES. SBLEI=HIH
[££] o





　　第15题

　　[image: image15.png]THRER, ERETE

A LRAGRER AT —EREE
B. ZIRFEETRERERS
c. EEILERT, BB FEMRESEAFRIRE FNSRTESRK
D. CoH 0 CaHs THEFEH

£l c





　　二、填空题：16～27小题，共57分．其中第16～19小题每小题6分，第20～27小题每空3分．把答案填在题中横线上．
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　　三、计算题：28～30小题，共33分．解答要求写出必要的文字说明、方程式和重要演算步骤．只写出最后答案，而未写出主要演算过程的，不能得分．
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